

Деревня Окунево располагается на высоком живописном берегу реки Тары в Муромцевском районе Омской области, приобрела широкую известность в качестве места, обладающего благоприятной биоэнергетикой. Деревня Окунево вот уже несколько лет притягивает внимание многих российских и зарубежных ученых, экстрасенсов, представителей разных религиозных конфессий и обыкновенных туристов.

По мнению некоторых исследователей, сотни тысяч лет назад на территории Западной Сибири существовала древняя цивилизация с центром на месте ныне знаменитого села Окунево. Археологи постоянно находят здесь следы древних поселений эпохи неолита.

Все началось зимой 1993 года, когда в самом центре города Омск, при прокладке теплотрассы был обнаружен древний некрополь большой площади.

А вскоре, при сносе строений, находящихся на территории бывшей ТЭЦ-1, открылся какой-то загадочный подземный ход, дальнейшее исследование которого, как и таинственного некрополя, было приостановлено по уже набившей оскомину причине - отсутствию финансирования. Возраст раскопок крепко озадачил омских ученых. Он, по их мнению, противоречит традиционным представлениям об истории этой местности, одним словом, отодвигает ее - историю - в глубь веков, может быть и целых тысячелетий.

Однако эти археологические открытия стали продолжением других, еще более грандиозных и загадочных. Так, еще летом 1963 года в 250 километрах севернее Омска, в самом центре маленькой деревеньки Окунево, под Школьной горой, находящейся на

крутом береги реки Тара, местные ребятишки нашли две зеркально-отполированные плиты светло-серого цвета, являющихся, по-видимому, обломками какого-то искусственного сооружения. А через 30 лет, в 1993 году, ясновидящая Ольга Гурбанович разглядела глубоко под землей древний храм.

Прошло еще 7 лет, и в 2000 году под той же Школьной горой, но уже с помощью сейсмоприборов было обнаружено какое-то искусственное сооружение, находящееся на 12-метровой глубине.

Загадки Окунево начинаются с названия самой реки Тара, на берегу которой проводились все эти изыскания. В переводе с древнеиндийского, уже много веков вышедшего из употребления языка (санскрита) слово Тара означает спасительница, по другой версии - звезда.

Языковая связь с Индией здесь не случайна. Открытые в селе Окунево древнейшие подземные строения каким-то непостижимым образом связаны с этой великой страной. Индианка Расма, принимавшая в археологических раскопках непосредственное участие, утверждает, что тысячи лет назад на берегу реки Тара (тогда такой же полноводной, как нынешний священный Ганг) стоял огромный храм, развалины которого находятся теперь глубоко под землей, под деревушкой Окунево, или, как еще называют эти места, под Татарским Увалом. (Увалы - крутые берега древней реки Тара, сохранившиеся до нашего времени).

А вот геофизики зафиксировали в Окунево мощный энергоцентр, существование которого все объясняют по-разному.

Одни предполагают наличие под землей тоннеля искусственного происхождения, другие утверждают, что 7 тыс. лет назад здесь в пучину земли ушел храм, предназначенный для связи нашей цивилизации с космосом. Третьи уверены, что неподалеку от деревни Окунево находится - ни много ни мало - центр Земли. А вот последователи индуистского учения Бабаджи здесь «отыскали» храм царя Ханумана и свершают свои религиозные обряды.

Бабаджисты верят, что в будущем здесь будет построен прекрасный город, произойдет объединение всех религиозных конфессий, и именно отсюда начнет свой отсчет Золотой век.

**Немало интересного рассказывают местные жители:** в окрестностях деревни можно по ночам наблюдать таинственное свечение, лучами уходящее в ночное небо, и неопознанные летающие объекты, зависшие над деревней, а воды реки Тары вымывают очень странные каменные предметы неземного происхождения.

Но есть еще один аргумент, говорящий в пользу посещения Окунево: каждый, побывавший на столь загадочной территории, чувствует в себе небывалый подъем сил. Поэтому многие известные люди бывают частыми гостями края, черпая здесь живительную обновляющую энергию.

Кроме тайн и загадок Окунево богато живописными видами дикой природы сибирского края: чистый воздух, великолепная панорама тайги, сказочный ландшафт, открывающийся с 20-метрового обрыва, извилистые русла таежных рек, сплав по реке Тара - никого не оставят равнодушными.